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SportSport

WKiekrzudojdzie
dostarciagigantów

Najstarszy maraton pływacki
w Polsce, czyli „Wpław przez
Kiekrz” może liczyć w so-
botę na doborową obsadę. Po
zawodach w Wolsztynie widać
już, że walka o tytuł mistrza GP
Wielkopolski rozgorzała na do-
bre. W Kiekrzu można spodzie-
wać się więc starcia gigantów.

Niedzielny maraton
w Wolsztynie wygrał 17-letni
Mateusz Mosiężny z Gorzowa
Wlkp., który przypłynął tuż
przed dobrze znanym w regio-
nie Łukaszem Kolendowiczem
z Leszna. Czwarty był zwy-
cięzca z GP w Chodzieży, Grze-
gorz Monczak z Poznania. Cała
trójka zamelduje się w sobotę
w Kiekrzu, a jeśli dodamy, że
dołączy do niej ubiegłoroczny
triumfator, berlińczyk, Marcus
Rosenkranz, będziemy mieli
pełen obraz wodnej bitwy, jaką
zobaczą sympatycy długody-
stansowego pływania.

– To, że prowadzę w ran-
kingu GP o niczym nie świad-
czy. Sezon maratonów dopiero
się rozkręca. Pływacka mło-

dzież wraca z obozów i będzie
coraz groźniejsza. Oczywiście
broni nie składam, ale nie
ukrywam, że moje szanse
rosną w ekstremalnych warun-
kach. Im jest większa fala, im
bardziej niepewna pogoda, tym
dla mnie lepiej, bo po sześciu
latach startów i przeszłości
w roli ratownika człowiek po-
trafi zapanować nad żywiołem
– wyjaśnił Grzegorz Monczak,
lider PizzaExpress Grand Prix
Wielkopolski w pływaniu dłu-
godystansowym.

W sobotę wygrał on zawody
na Zalewie Zegrzyńskim. –
Tam przepłynąłem 4,4 km.
Dzień później co najmniej 2 km
w Wolsztynie, bo trasa była
chyba skrócona. Do tego doszło

zmęczenie podróżą, ale klu-
czowe znaczenie miała chyba
obsada wyścigów. Ten
w Wolsztynie miał dużo lepszą
obsadę – przekonywał
Monczak, który startuje
pod szyldem One Man Team
Poznań. – Oczywiście to nazwa
wymyślona, bo taki klub w rze-
czywistości nie istnieje. Cho-
dziło mi o to, żeby zaakcento-
wać, że radzę sobie sam, bo nie
mogę się z nikim dogadać, ale
też nie mam o to żalu – tłuma-
czył 36-letni zawodnik.

Jego szanse na końcowy
triumf w GP nie są jednak ilu-
zoryczne, bo poznaniak zapo-
wiedział, że postara się wziąć
udział we wszystkich elimina-
cjach. W jego opinii wzrost fre-
kwencji na maratonach to rów-
nież zasługa coraz ciekawszych
nagród. W tym roku zwycięzca
klasyfikacji GP w nagrodę wy-
jedzie z osobą towarzyszącą
do Egiptu. Dla Monczaka waż-
niejszy będzie jednak wyjazd
na ME mastersów w Hiszpanii.

Puchar Kuchara
dla Wielkopolski

Doskonale spisali się młodzi re-
prezentanci Wielkopolski
w kolejnej edycji piłkarskich
rozgrywek o Puchar Wacława
Kuchara. Zawodnicy urodzeni
w 1995 roku z naszego regionu
zwyciężyli w turnieju finało-
wym, jaki odbył się w Słubicach
i Kostrzynie nad Odrą w woje-
wództwie lubuskim.

Reprezentacja Wielkopolski
do turnieju finałowego przygo-
towywała się na zgrupowaniu
w Błażejewku koło Kórnika.
Pod wodzą trenerów Jarosława
Zawadzkiego i Patryka Kniata,
młodzi Wielkopolanie wyko-
nali znakomitą pracę trenin-
gową, co przyniosło oczeki-
wany rezultat, czyli bezapela-
cyjne zwycięstwo podczas
XXXIII edycji rozgrywek o Pu-
char Wacława Kuchara.

W Słubicach w pierwszym
spotkaniu Wielkopolska zre-
misowała z Warmią i Mazu-
rami 2:2. Bramki dla naszej dru-
żyny zdobyli: Grzegorz Twar-
doń i Przemysław Wichłacz.
W drugim meczu Wielkopol-

ska pokonała Ziemię Lubuską
1:0, po bramce Remigiusza Spy-
chały. W ostatnim spotkaniu
grupowym Wielkopolska zwy-
ciężyła Małopolskę i zajęła
pierwsze miejsce w tej stawce.

Finałowym rywalem Wiel-
kopolan była reprezentacja Ślą-
ska. Młodzi zawodnicy z na-
szego regionu nie dali żadnych
szans swoim rywalom i wysoko
wygrali 3:0. Gole w finałowym
boju zdobyli: Krystian Łuka-
szyk, Adrian Cierpka i Marek
Wiła.

Najlepszym zawodnikiem
turnieju został wybrany kapi-
tan Wielkopolski – Karol
Linetty. Ta drużyna weźmie
udział w sierpniowym turnieju
„Pokolenie 2012” w Gdańsku.

Skład reprezentacji Wielkopolski
Jakub Sobol, Remigiusz Spychała,
Maciej Czarnecki, Karol Linetty, Adrian
Cierpka, Przemysław Wichłacz (wszyscy
Lech Poznań), Paweł Gałecki, Aleksan-
der Deckert, Grzegorz Twardoń, Jakub
Kupczyk, Krystian Łukaszyk, Jakub
Zimny, Tomasz Sołkiewicz (wszyscy
Warta Poznań), Kamil Magdziarz (Pło-
mień Połajewo), Kacper Ciupa (TP Piła),
Mikołaj Zawadka (Mieszko Gniezno),
Mikołaj Juchacz (Promień Remes
Opalenica), Marek Wiła (Jarota Jarocin).
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Na mistrzowski
tytuł czekali 12 lat

Program 42. Maratonu Pływackiego
„Wpław przez Kiekrz” im. Stanisława
Garczarczyka
sobota, 11 lipca
godz. 8 początek zapisów
godz. 10 ceremonia otwarcia
godz. 10.30 bieg główny (7 km)
godz. 10.40 MP Dziennikarzy i VIP-ów
(300 m)
godz. 11 Grand Prix Wielkopolski (3 km)
godz. 12 Bieg Policjantów (3 km)
godz. 12.15 Bieg dla dzieci
godz. 13 Bieg masowy (1500 m)
Wyniki GP Wielkopolski w Wolsztynie
bieg główny na 3 km
kobiety
1. Izabella Grzegorczyk (Posnania), 2.
Katarzyna Mendowska (Warta Poznań),
3. Magdalena Czech (Poznań)
mężczyźni
1. Mateusz Mosiężny (Gorzów Wlkp.), 2.
Łukasz Kolendowicz (Leszno), 3. Jakub
Górny (Posnania).

W miniony piątek zakończyła
się wiosenna edycja firmowej
ligi. Na party finałowym, zor-
ganizowanym na kręgielni
POSiR przy rondzie Starołęka,
w komplecie stawiła się ekipa
Beiersdorf Manufacturing Po-
znań. Nic dziwnego, bo zespół
wcześniej znany pod nazwą
Nivea Polska, sięgnął po mi-
strzostwo w lidze piłkarskiej
dopiero po 12 latach występów.

– W lidze BSA wygrywaliśmy
już obie grupy w lidze koszy-
kówki. Siedem lat temu byli-
śmy też wicemistrzami w roz-
grywkach piłkarskich, ale
nigdy jeszcze nie zdobyliśmy
tytułu, choć zawsze wysta-
wiamy solidną drużynę – pod-
kreślił kapitan zwycięzców
grupy C, Adam Baśkiewicz.

Co ciekawe, piłkarze amato-
rzy z ul. Gnieźnieńskiej mieli
fatalny początek. Przegrali trzy
mecze z rzędu i martwili się
o awans do fazy play-off.

– To podziałało na nas jak
zimny prysznic. Minął stres
i drużyna się odrodziła. Zaczę-
liśmy grać lepiej i dość pewnie
awansowaliśmy do finału,
w którym zmierzyliśmy się
z Kompanią Piwowarską.
W grupie rywale byli lepsi, ale
w decydującej rozgrywce to my
byliśmy górą – dodał
Baśkiewicz.

W pozostałych ligach trium-
fowały następujące zespoły:
siatkówka – Alumen, piłka
nożna (grupa B) – Galenica
Panax, piłka nożna (grupa T –
na otwartym boisku) – STS,
bowling – Bergolin Coatings.

– Zestawienie triumfatorów
nie jest niespodzianką. Ligę
wygrały te drużyny, które
przed rozpoczęciem były
w gronie faworytów – zauwa-
żył Artur Ujmowicz, przedsta-
wiciel BSA. Firmowe zmagania
wracają 17 sierpnia. Wtedy roz-
pocznie się liga na sztucznej
nawierzchni. Zgłoszenia
pod nr tel. 061 851 96 25.

RadosławPatroniak

JacekPałuba

WminionyweekendnaJeziorze
Kierskim odbyły się trzecie
w tym roku regaty żeglarskie
programuNiveaBłękitneŻagle,
którym objęci są najmłodsi że-
glarze w wieku do 11 lat, rywali-
zującywklasieoptimist.W pro-
gramie uczestniczą33 kluby że-
glarskie, które otrzymują
wsparcie finansowe oraz sprzęt
sportowy. Program opiekuje się
także kadrą narodową polskich
optimiściarzy – Nivea Team Po-
land. To już ósma edycja zma-
gań młodych żeglarzy.

Organizatorem sobotnio-
-niedzielnych zawodów, naj-
liczniejwtymsezonieobsadzo-
nych, był Żeglarski Młodzie-
żowy Klub Sportowy Poznań,
którego przystań przy ul Wil-
ków Morskich 37 w Kiekrzu jest
specjalnie dostosowana
do umiejętności, i oczywiście
warunków fizycznych tych kil-
kuletnich żeglarzy. Nic dziw-
nego,żezawodomtowarzyszyła
doskonała atmosfera i wszyscy
wyjechali bardzo zadowoleni.

W sobotę rozegrano cztery
biegi, w tym najważniejszy
o Błękitną Wstęgę Jeziora
Kierskiego. Wzięło w nich
udział 95 zawodników z 14 klu-
bów uczestniczących wprogra-
mie Nivea Błękitne Żagle.
W niedzielę słońce skryło się
za chmurami, jednak deszczu
nie było, dlatego dzieci wzięły

udział w kolejnych czterech
wyścigach. Połączona z zabawą
rywalizacja była wyrównana.

Na szczególną jednak uwagę
zasługujedziewięcioletniPhilip
Zubel z klubu gospodarzy im-
prezy,któryzająłpierwszemiej-
sce w kategorii do lat dziewię-
ciu. Jego trener, Robert Pic,
uważa, że chłopiec ma duży ta-

lent. Philip urodził się USA, te-
razzdałdotrzeciejklasywSP40
wPoznaniu. Na przystań ŻMKS
trafił w lipcu ubiegłego roku
po namowie jednego z klaso-
wych kolegów. Twierdzi, że
pracyiwiatrusięnieboi,dlatego
możemy spodziewać się kolej-
nych sukcesów. W tej kategorii
(do dziewięciu lat) drugie miej-
scezająłJakubDomagała(CHKŻ
Chojnice), trzeci był Igor Miko-
łajczyk (UKS YKP Kalisz).

Chłopcy do 11 lat: 1. Kamil
Śmigielski (UKS Żeglarz Wroc-
ław), 2. Bartosz Wałczyk (UKS
YKPGdynia),3.ArkadiuszWent
(UKS Port Toruń).

Dziewczęta: 1. Natalia
Kazykalewicz (ChKŻ Chojnice),
2. Hanna Dzik (MOS Iława),
3. Agata Kalinowska (UKS Że-
glarz Wrocław).
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Uwaga!Mamyżeglarskitalent

Na Jeziorze Kierskim młodzi żeglarze, pływający
na optimistach, walczyli w zawodach Nivea Błękitny Żagiel

Reprezentacja Wielkopolski – najlepsza drużyna XXXIII
edycji rozgrywek o Puchar Wacława Kuchara
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Herosi pływania już w najbliższą sobotę sprawdzą swoją formę w Jeziorze Kierskim
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Terminarz kolejnych regat
Nivea Błękitne Żagle 2009
25–26 lipca
Brodnica (jezioro Niskie Brodno);

8–9 sierpnia
Kielce (Zalew Kielce);

22–23 sierpnia
Puck (Zatoka Pucka)


